

陈飞来衡督导检查防疫物资生产工作,要求——

采取积极有效措施 全力确保防疫物资有效供给

邓群策参加



■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,副省长陈飞来衡深入湖南华升金爽纺织服装有限公司督导检查防疫物资生产工作。他强调,

要采取积极有效的应急措施,快审快批,帮助企业迅速转产,全力确保防疫物资有效供给。市委副书记、市长邓群策参加。

湖南华升金爽纺织服装有限公司坐落衡山经济开发区,有6条服装加工生产线,具备年产50万件服饰的产能。为更好应对疫情,增加我省防疫物资供应,该企业正着手转产医用口罩和防护服。

一到衡阳,陈飞便直奔湖南华升金爽

纺织服装有限公司。他深入生产车间,详细了解企业生产能力、原料供应、设备配置,以及工人学习转产技术、产品试制等情况。他要求相关部门帮助企业解决生产技术难题,协助办理生产手续,确保尽快投入生产使用,保证产品质量可靠、符合标准。

“你们要顺应人民群众对美好生活的向往,生产更高质量、更高性能的产品,永远做朝阳产业。”陈飞指出,企业发展

要适应时代需要,紧盯市场变化趋势,灵活转变发展思想,科学调整发展方向,不断增强经济效益和市场竞争能力。衡阳医疗企业众多、产业基础较好,要不断做大做强,努力往高端方向发展,既能满足本地医疗机构的日常需求、为经济发展增添新动能,又能在关键时刻满足应急需要,为保障人民生命安全和身体健康作出积极贡献。

市领导胡水龙参加。

我市今起恢复道路客运班线

开往湖北(武汉)的客运班线继续停运

■本报记者 张花 胡亚华

本报讯 记者昨日获悉,2月7日6时起,我市将有序恢复已暂停的交通运输服务。

为做好春节后错峰返程疫情防控和交通运输保障工作,市委新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室昨日下发《衡阳市关于有序恢复已暂停道路客运服务的通告》。根据《通告》,2月7日6时起,我市恢复除目的地为湖北(武汉)以外的全市所有道路运输客运班线(包括其他省

际、所有市际、县际、县内客运班线、包车和旅游包车业务);各汽车客运站;公交、出租车客运;城区渡口码头。

《通告》要求,各县(市)区人民政府要严格按照“外防输入、内防扩散、外防输出”和“十个必须”的要求,督促公安、医护人员到岗到位,切实落实各项防控措施,确保疫情不通过交通工具蔓延扩散。

■相关链接

7日,市中心汽车站恢复营运的市际班线为安仁、宁乡、郴州;县际

班线为耒阳、衡东。目前,车票预售期为一个月,大部分客运班线将于9日起陆续恢复营运。

7日,酃湖汽车站恢复营运的市际班线为安仁、攸县;县际班线为耒阳、衡东;9日将恢复营运发往广州、深圳、东莞、福建等方向的省际长途班线。目前,车票预售期为7天。

站方负责人提醒,请旅客自觉佩戴口罩和带上身份证进站,并配合测量体温;进站后,不要吸烟,不要随意丢弃杂物垃圾。

助力疫情防控阻击战

12348 法律热线“忙不停”

■本报记者 王靖 周连武
通讯员 刘颖

本报讯 “喂,您好!这是衡阳市12348法律服务热线,请问您有什么法律问题?”2月3日上班以来,湖南八方律师事务所律师黄旋、湖南天牌律师事务所党员律师张京来到衡阳市法律援助中心,坚守12348公共法律服务热线的值班岗位,为来电咨询法律问题的市民提出法律解决方案。

市律师行业党委、市律师协会充分发挥律所党组织战斗堡垒作用和党员律师在防控疫情中的积极性、主动性,切实把打赢疫情防控阻击战作为当前最重要的工作。为让老百姓及时获得优质高效的法律服务,市律师协会和市公共法律服务中心全面调动人力物力,在做好值班律师个人防护的前提下,全力保障12348热线正常运行。许多党员律师主动报名,带头值班。

疫情防控期间,群众来电咨询除婚姻家庭、借贷纠纷、户籍政策等一般性法律问题外,还会涉及到疫情防控紧密相关的就医、就业、返岗上班、人身财产权益、防护用品质量等问题。值班律师根据相关法律法规的规定,结合疫情的实际情况和相关防控政策,耐心、细致地为广大基层群众进行解答,并提出合法合理的建议,引导群众理性处理和依法化解矛盾纠纷。

交警支队恢复办理违法处罚等窗口业务

提醒:为防控疫情,市民最好通过12123网站或APP在线办理

■本报记者 金明达

本报讯 2月6日,记者从市交警支队获悉,春节期间,市公安局交警支队暂停的交通违法处罚、全市驾驶人审验学习和满分学习现场教育等窗口业务现已恢复,仅考试及实习期考试暂未恢复。

据悉,为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,避免人员大量聚集导致的传染风险,确保广大市民朋友的生命健康,春节期间,市公安局交警支队暂停全市交通违法处罚、全市驾驶人审验学习和满分学习现场

教育、考试及实习期考试等窗口业务。

当日下午,记者从市公安局交警支队了解到,之前暂停的全市交通违法处罚、全市驾驶人审验学习和满分学习现场教育等业务现已恢复,仅考试及实习期考试暂未恢复。交警提醒,当前,全省正在紧张有序抗击疫情,请按照疫情防控工作要求,尽量减少交通出行,如确需办理的车驾管业务和交通违法处理可通过交管12123网站或手机APP在线办理,最大限度避免人员聚集。确需出行的,请安全驾驶、文明出行。遇有疫情防

控或者交警执勤检查,要积极配合、听从指挥、耐心等待、有序排队,切勿穿插扰乱秩序。

另外,近日微信上广为流传一则“交警队为响应国家号召,避免扩散疫情不让百姓排队,12123现在免分处理违法!”的消息,经记者核实该消息为虚假信息,交警部门并未作出相关规定。



疫情防控可享 哪些税收政策?

市税务局汇编电子版,告知纳税人用足用好税收政策

■本报记者 廖义波 通讯员 曾慧昱

本报讯 疫情防控阻击战打响以来,国家税务总局衡阳市税务局迅速行动,开展联防联控,筑牢防疫堤坝,凝聚税务力量,全力做好疫情防控工作。

2月5日,该局汇总整理了现行与疫情防控密切相关的税收政策,支持企业用好政策、共克时艰,共同打赢疫情防控阻击战。本次汇编的政策涵盖了延长纳税申报期限、提供“非接触式”办税缴费服务、防控疫情进口物资免税、公益捐赠、物资保障、医疗救助及受损企业政策支持等多个方面,提醒广大纳税人用足用好税收政策,充分释放战“疫”战斗力。

目前,政策汇编的电子版已通过短信告知、微信群通知、朋友圈转发等形式下发,确保全市纳税人第一时间知晓。同时对纳税人在涉税事项中遇到的困点、堵点、难点,该局积极通过12366纳税服务热线、微信、视频等方式帮助解决,减少现场人工办税次数,最大程度降低交叉感染的风险。

市城市管理和综合执法局:

26处公益广告 为抗“疫”鼓劲

■本报记者 胡亚华

本报讯 2月4日,记者自市城市管理和综合执法局了解到,自26日(正月初二)开始,市城管执法支队执法人员取消休假,返岗到位,全力做好疫情防控的公益广告宣传、宣传工作,连日来,城区车站、码头、城区主要交通节点及人流密集公共场所的大型户外广告牌、LED显示屏等循环播放疫情防控的专题公益宣传广告,营造了浓厚的联防联控宣传氛围。截至4日,共发布防控疫情专题公益宣传广告26处,发布面积超过8000平方米。

据了解,为积极宣传疫情防控知识,增强坚决打赢疫情防控阻击战的信心,市城管部门充分利用户外公益广告的传播优势,及时传递社会正能量,引导市民树立科学的防疫意识。市城管部门呼吁,更多的广告企业能自觉加入到疫情防控的公益宣传行列中来,助力坚决打赢疫情防控阻击战。